

# A Mahdi tulajdonságai

Prófétánk (Béke legyen vele és Isten áldásai) azt mondta: „*Adjátok át az embereknek a Mahdi örömhírét*” (Kitab-ül Burhan Fi Alamet-il Mehdiyy-il Ahir Zaman, 12.o.) felhívva ezzel a figyelmet arra, milyen fontos, hogy lelkesedéssel és örömmel várjuk a Mahdit, és felkészüljünk ennek az áldott személynek a fogadására. Az egyik hadíszt így fejezi ki, milyennek kell lennie a hívők szeretetének és kötődésének a Mahdival szemben:

*Aki közületek eléri őt, az menjen, csatlakozzon hozzá, még ha a havon kell is vonszolnia magát érte. Mert ő a Mahdi.* (İbn Mace, Fiten, B 34, H 4082; İbn Ebi Şeybe, VII. kötet, 527.o.; Kitab-ül Burhan Fi Alamet-il Mehdiyy-il Ahir Zaman, 14.o.)

## A Mahdi mindenképpen el fog jönni

*Ha a világból csupán egyetlen nap marad is hátra, Isten meghosszabbítja azt annyira, hogy őt (a Mahdit) vezetővé tegye.* (Kitab-ül Burhan Fi Alamet-il Mehdiyy-il Ahir Zaman, 10.o.)

*A népem közé eljön majd a Mahdi... A népem az ő idejében olyan áldással szembesül, jóval és rosszal, améhez hasonlót még nem tapasztalt, az ég bőséges esőt hullajt rájuk, és a föld növényeiből semmit sem fog elrejtteni.* (Kitab-ül Burhan Fi Alamet-il Mehdiyy-il Ahir Zaman, 9.o.)

*Ha csupán egyetlen éjszaka maradna is ebből a világból, Isten kiszélesítené azt és a Házam Népéből elhozna valakit, aki a világot uralni fogja. Neve az én nevemhez, atyja neve az én atyáméhoz illik. Ahogyan a föld korábban vétekké volt tele, úgy ő megtölti azt igazsággal.* (Kitab-ül Burhan Fi Alamet-il Mehdiyy-il Ahir Zaman, 11.o.)

## A Mahdi, Prófétánk (Béke legyen vele és Isten áldásai) leszármazottja

*Ha az Ítélet Napjának kitöréséig csupán egyetlen napnyi idő marad is hátra, Isten, a Magasztos elküld majd a Házam Népéből (leszármazottaim közül) egy személyt (a Mahdit).* Sünen-i Ebu Davud, 5/92)

*Nem lesz addig vége a nappaloknak és az éjszakáknak, amíg valaki a Házam Népéből ura nem lesz az egész világnak.* (En-Necmu's Sakib, Uyakli)

*A Mehdi, Fatma lányom leszármazottja.* (Sünen-i İbn Mace, 10/348)

*Adjátok át a Mahdi örömhírét! Ő a Kurajs tagja és az én Házam Népéből való.* (Kitab-ül Burhan Fi Alamet-il Mehdiyy-il Ahir Zaman, 13.o.)

*Mahdi az én gyermekeim egyike. Olyan az arca, mint az égen fénylő csillag.* (Ali b. Sultan Muhammed el-Kari el-Hanefi-től „Risaletül Meşreb elverdi fi mezhebil Mehdi”)

Minden próféta egymás leszármazottja. A Mahdi is, a hadísztok tanúsága szerint, ebből a nemzetségből való. A nép körében ezt úgy hívják „szejjid”. A Mahdi is szejjid lesz.

Isten, a Koránban említi az azonos nemzetségből származó küldötteket. Ezek az aják egyúttal arra is mutathatnak, hogy a Mahdi is ugyanebből a nemzetségből fog eljönni. (A legjobban a Mindenható Isten tudja.)

**„Bizony Allah kiválasztotta [minden más] teremtménye előtt Ádámot, Noét, Ábrahám és Imrán nemzettségét egymás leszármazottaiként! Allah a Mindent Halló, a Mindent Tudó!”** (Korán, 3:33-34)

**„Urunk! Tégy kettőnket muszlimmá, és [tedd] utódainkat muszlim közösséggé. Mutasd meg nekünk az [elvégzendő] szertartásokat és fogadd el bűnbánatunkat! Bizony Te vagy az [újra és újra]**

**Kiengesztelődő, a Felettébb Irgalmas.”** (Korán, 2:128)

**„[Továbbá] egyeseket atyáik, utódaik és fivérei közül. Kiválasztottuk és az egyenes útra vezéreltük őket.”** (Korán, 6:87)

**Isten, egyetlen éjszaka alatt fogja megtisztítani a Mehdi**

*A Mehdi közülünk való, a Ház Népéből. Isten, egyetlen éjszaka alatt tisztítja meg őt (vagyis elfogadja bűnbánatát, vagy bőséget-termékenységet és bölcsességet ad neki).* (Sünen-i İbni Mace Kitabü-l 'fiten Tercemesi ve Şerhi- Kahraman Neşriyat, 10. kötet, Mütercim: Haydar Hatipoğlu, Bab: 34, 348. o.)

Az Iszlám tudósok ezt a hadísz (prófétai hagyományt) a következőképpen magyarázták:

... Az, hogy Isten, a Magasztos és Mindenható egyetlen éjszaka alatt megtisztítja őt azt jelenti, hogy nagyon magas szintre emeli. Ezt a szintet nem lehet szorgalmas munkával, igyekezettel elérni. Ahogyan Isten a Koránban hírül adta, ez a kegy, mely megadatott Mohammed prófétának (béke legyen vele és Isten áldásai), megadatott a Mehdi-nek is. A Korán 42. Szúrájának 52. ájájában Isten a következőket nyilatkoztatta ki Mohammed prófétának (blv): *Nem tudtad [addig] azt, hogy mi az Írás, sem azt, hogy mi az [igaz] hit. És világossággá tettük azt, amivel szolgálunk közül azt vezéreljük az igaz útra, akit akarunk. És bizony, az egyenes útra vezetsz te.* A Mehdi, vallási kérdésekben kora legkiválóbb és legtökéletesebb alakja lesz. Ez az ő fontosságát, elnyert fokozatának, helyének nagyságát mutatja. (Ali b. Sultan Muhammed el-Kari el-Hanefi, "Risaletül Meşreb elverdi fi mezhebil Mehdi")

Bediüzzaman Said Nursi pedig így beszél a Mehdiről:

*A végidőkben, amikor a legnagyobb lesz a gonoszság, Isten elküldi A LEGNAGYOBB ÍTÉLŐT (egy kiemelkedő vallástudóst), aki A LEGNAGYOBB MEGÚJÍTÓ (minden évszázad elején elküldött Iszlám vallástudós, újíto, megreformáló, aki azért küldetik, hogy a vallási igazságokat a kor szükségleteinek megfelelően megtanítsa), aki BÍRÓ, VEZETŐ ÉS ÚTMUTATÓ (aki megmutatja a helyes utat), aki A LEGNAGYOBB IRÁNYADÓ (idejének legnagyobb vezetője, a leginkább áldott személyek közül való, akihez ragaszkodnak a muszlimok) fényesség lesz ő, és Prófétánk (béke legyen vele) nemzetségéből fog eljönni...* (Mektubat, 411-412)

**Az emberek nagyon fogják szeretni a Mehdi**

*Nincs kétség afelől, hogy a Mehdi addig nem fog feltűnni, amíg az emberek számára – a viszontagságok miatt, amiket átéltek – nem ő lesz a legkedvesebb.* (Ali Bin Hüsameddin El Muttaki, Celaleddin Suyuti'nin Tasnifinden Hadisler – Ahir Zaman Mehdisinin Alametleri, 27. o.)

*Az ég és a Föld népe elégedett lesz vele.* (Heysemi, VII. kötet, 313. o.; Ebu Nuaym'dan, Suyuti, II. kötet, 58. o.; Ali Bin Hüsameddin El Muttaki, Celaleddin Suyuti'nin Tasnifinden Hadisler–Ahir Zaman Mehdisinin Alametleri, Kahraman Neşriyat, 31. o.)

*A Mehdi minden ember szívét megtölti szeretetével.* (El-Kavlu'l Muhtasar Fi Alamet-il Mehdiyy-il Muntazar, 42. o.)

*A Mehdi eljön az emberekhez, ők pedig nagy szeretettel ölelik őt magukhoz...* (Ali Bin Hüsameddin El Muttaki, Celaleddin Suyuti'nin Tasnifinden Hadisler – Ahir Zaman Mehdisinin Alametleri, 35. o.)

*A zűrzavarok legvége az lesz, hogy bűntelen embereket gyilkolnak meg, akkor megjelenik a Mehdi, akinek viselkedésével mindenki elégedett lesz.* (Ali Bin Hüsameddin El Muttaki, Celaleddin Suyuti'nin Tasnifinden Hadisler, 38. o.)

*Isten, szeretettel tölti majd meg az emberek szívét iránta (a Mehdi iránt). Így ők olyan közösséggé lesznek, amely nappal olyan erős, akár az oroszán, az éjszakákat pedig Istenszolgálatlaltölti. (Ukayli “En-Necmu’s-sakib fi Beyanı Enne’l Mehdi min Evladı Ali b. Ebi Talib Ale’t-Temam ve’l kamal”) Nem marad senki, aki ne lenne elégedett Mohammed ummájával (népével).* (Kiyamet Alametleri, 163. o.)

*Szép arcú, kellemes illatú, nagyszerű ember, másokkal mégis kedves és közvetlen. (Mehdi, Deccal, Mesih, 102. o.)*

<https://www.harunyahya.info/hu/ujsgcikkek/a-mahdi-tulajdonsagai-94076>